



**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU
NR 04/2018-28/PWSI/2011 NA: „BUDOWĘ SIECI
KANALIZACJI SANITARNEJ W ZŁOTOKŁOSIE – ETAP III”.**

PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający uzna za równoważne studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN1200 jako równoważne do studzienek betonowych. Studzienki z tworzywa charakteryzują się odpornością na agresywne środowisko, są łatwiejsze w montażu i zapewniają całkowitą szczelność więc nadają się lepiej do stosowania w systemach kanalizacyjnych niż studzienki betonowe.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź nr 1:

Z uwagi na wysoki poziom wód gruntowych, Zamawiający nie dopuszcza zastosowania studzienek z tworzywa sztucznego zamiast studzienek betonowych.

PREZES ZARZĄDU


Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU


Grzegorz Banaszewski

“Codziennie w trosce o środowisko”

